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Zápisnica zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Ružomberku  

mimo schváleného programu konaného dňa 04.06.2026 o 15.00 hod.  

vo Veľkej zasadačke Mestského úradu v Ružomberku 

 

Primátor mesta Ružomberok    JUDr. Ľubomír Kubáň  
Zástupca primátora mesta     Ing. Róbert Kolár - ospravedlnený 
Hlavný kontrolór mesta Ružomberok   Ing. Dušan Mataj 
Prednosta MsÚ Ružomberok    Mário Klučka  
 
Prítomní poslanci MsZ: 
Ing. Juraj Burgan, Mgr. Art. Róbert Dúbravec, Mgr. Stanislav Javorka, Miroslav Kerdík, Ing. Slavomír 
Klačko, Mgr. Vladimír Klimek, JUDr. Tomáš Klopta, Michaela Kútniková, Mgr. Michal Lazár, Vojtech 
Macko, Ing. arch. Marianna Medvecká, Ing. Vendelín Ružička, Ing. Milan Šlávka, Juraj Šrámek, Peter 
Štupák, Ladislav Valent, Ing. Roman Zach, Mgr. Ing. Miroslav Zuberec  
 
Ospravedlnení poslanci MsZ: 
Mgr. Martin Hromada, PhD., MUDr. Karol Javorka, PhD., Bc. Michal Kubačka, Mgr. Art. Ján Kuráň, 
Doc. PaedDr. Martin Papčo, PhD., Štefan Puška 
 
Neospravedlnený poslanec MsZ: 
- 
 
Ostatní prítomní:   
JUDr. Michal Brož – likvidátor spoločnosti Kultúrni dom Andreja Hlinku, a.s. v likvidácii 
Ing. Ján Pavlík, PhD. – vedúci oddelenia projektov a grantov  
Ing. Richard Makovický – referent grantov 
Ing. Martin Žabenský – vedúci oddelenia informačných technológií 
Ing. Juraj Baláž – referent informačných technológií 
Bc. Michal Uhrin – referent informačných technológií 
MgrA. Radek Zdráhal – riaditeľ spoločnosti príspevkovej organizácie Kultúrny dom Ružomberok  
Ing. Miroslava Čiešková – vedúca oddelenia ekonomiky a účtovníctva  
 
Redaktori informačných médií:  
Mestská televízia Ružomberok 
 
 
Rokovanie MsZ otvoril a viedol JUDr. Ľubomír Kubáň, primátor mesta. Privítal prítomných hostí, 
poslancov a ostatných prítomných. Konštatoval, že rokovanie bolo riadne a včas zvolané v zmysle §12 
zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, a že je uznášania 
schopné, nakoľko je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov MsZ. Za overovateľov zápisnice určil 
poslancov Mgr. Stanislava Javorku a JUDr. Tomáša Kloptu. Písaním zápisnice poveril Bc. Petru 
Tomaškovú, pracovníčku MsÚ.   
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PROGRAM: 
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa 
3. Schválenie programu rokovania 
4. Schválenie účtovnej závierky spoločnosti Kultúrny dom Andreja Hlinku, a.s. v likvidácii 

Predkladateľ: JUDr. Ľubomír Kubáň – primátor mesta 
5. Návrh na rozdelenie likvidačného zostatku spoločnosti Kultúrny dom Andreja Hlinku, a.s. v 

likvidácii 
Predkladateľ: JUDr. Ľubomír Kubáň – primátor mesta 

6. Konečná správa o priebehu likvidácie spoločnosti Kultúrny dom Andreja Hlinku, a.s. 
Predkladateľ: JUDr. Ľubomír Kubáň – primátor mesta 

7. Schválenie koncesnej zmluvy na prevádzku nabíjacích staníc 
Predkladateľ: Ing. Ján Pavlík, PhD. – vedúci oddelenia projektov a grantov 

8. Záver 
 

Program rokovania bol schválený uznesením č. 82/2026. 
Hlasovanie: 17 /za: J. Burgan, R. Dúbravec, S. Javorka, S. Klačko, V. Klimek, T. Klopta, M. Kútniková, M. 
Lazár, V. Macko, M. Medvecká, V. Ružička, M. Šlávka, J. Šrámek, P. Štupák, L. Valent, R. Zach, M. 
Zuberec/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Hromada, K. Javorka, M. Kerdík, R. Kolár, M. 
Kubačka, J. Kuráň, M. Papčo, Š. Puška 
 
 

K bodu č. 4 
 

Schválenie účtovnej závierky spoločnosti Kultúrny dom Andreja Hlinku, a.s. v likvidácii 
Predkladateľ: JUDr. Ľubomír Kubáň – primátor mesta 
Spravodajca: JUDr. Ľubomír Kubáň – primátor mesta  
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícií nasledovný materiál: Ukončenie likvidácie 
spoločnosti Kultúrny dom Andreja Hlinku, a. s. v likvidácii sa realizuje na základe Uznesenia 
Mestského zastupiteľstva v Ružomberku č. 173/2025 zo dňa 24.09.2025, ktorým bolo rozhodnuté 
o zrušení spoločnosti a jej vstupe do procesu likvidácie k 1. novembru 2025. V súlade s ustanovením 
§ 75j Obchodného zákonníka likvidátor JUDr. Michal Brož predkladá riadnu individuálnu účtovnú 
závierku na schválenie jedinému akcionárovi, ktorým je Mesto Ružomberok. Predložený dokument 
nadväzuje na priebeh likvidácie, v rámci ktorej bola dňa 01.04.2026 schválená priebežná správa 
likvidátora o stave likvidácie spolu s mimoriadnou účtovnou závierkou (zostavenou k 20.11.2025). 
Aktuálna závierka sumarizuje všetky finančné operácie realizované do dňa 25. mája 2026 a slúži ako 
podklad pre konečné majetkové vyrovnanie a následný výmaz spoločnosti z obchodného registra. 
V rámci likvidačného konania boli v plnom rozsahu vyrovnané podlžnosti voči jedinému prihlásenému 
veriteľovi v celkovej sume 13 489,74 EUR. Ku dňu zostavenia závierky spoločnosť disponuje 
nehnuteľným majetkom v účtovnej hodnote 1 545 295,84 EUR a peňažnými prostriedkami na 
bankovom účte vo výške 25 630,86 EUR, čo zahŕňa aj hotovosť nachádzajúcu sa v pokladni 
spoločnosti vo výške 4 775,00 EUR. Z týchto peňažných prostriedkov bude pred definitívnym 
rozdelením likvidačného zostatku uhradená daň z príjmu právnických osôb vo výške 5 550,02 EUR, 
predpokladaný súdny poplatok za likvidáciu vo výške 50,00 EUR a náklady spojené so zrušením 
bankového účtu, čím dôjde k úplnému usporiadaniu daňových povinností voči štátu. Zvyšná časť 
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finančných prostriedkov spolu s nehnuteľnosťami tvorí čistú hodnotu majetku určeného na prevod 
do vlastníctva mesta. 
Formálne schválenie účtovnej závierky Mestským zastupiteľstvom v Ružomberku je nevyhnutným 
procesným krokom, ktorý potvrdzuje, že likvidácia prebehla v súlade s právnymi predpismi. Týmto 
úkonom zastupiteľstvo potvrdzuje správnosť vykázaných hodnôt majetku, ktoré budú následne 
predmetom schvaľovania v rámci návrhu na rozdelenie likvidačného zostatku. Vzhľadom na to, že 
boli splnené všetky zákonné náležitosti a majetkové záujmy mesta sú plne zabezpečené, odporúča 
sa predloženú účtovnú závierku schváliť. 
 
JUDr. Ľubomír Kubáň otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 83/2026. 
Hlasovanie: 18 /za: J. Burgan, R. Dúbravec, M. Kerdík, S. Javorka, S. Klačko, V. Klimek, T. Klopta, M. 
Kútniková, M. Lazár, V. Macko, M. Medvecká, V. Ružička, M. Šlávka, J. Šrámek, P. Štupák, L. Valent, R. 
Zach, M. Zuberec/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Hromada, K. Javorka, R. Kolár, M. Kubačka, 
J. Kuráň, M. Papčo, Š. Puška 
 
 

K bodu č. 5 
 

Návrh na rozdelenie likvidačného zostatku spoločnosti kultúrny dom Andreja Hlinku, a.s. v likvidácii 
Predkladateľ: JUDr. Ľubomír Kubáň – primátor mesta 
Spravodajca: JUDr. Ľubomír Kubáň – primátor mesta  
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícií nasledovný materiál: Schválenie 
predloženého návrhu na rozdelenie likvidačného zostatku predstavuje záverečnú fázu majetkového 
vysporiadania spoločnosti Kultúrny dom Andreja Hlinku, a.s. v likvidácii. Po tom, čo likvidátor JUDr. 
Michal Brož ukončil všetky kroky smerujúce k uspokojeniu veriteľov a zostavil účtovnú závierku, určil 
v súlade s § 75j Obchodného zákonníka čistý majetkový zostatok, ktorý prináleží jedinému 
akcionárovi. Tento krok je právnym titulom, na základe ktorého Mesto Ružomberok nadobudne 
majetok zanikajúcej spoločnosti do svojho priameho vlastníctva. 
Hlavnú časť likvidačného zostatku tvorí nehnuteľný majetok evidovaný na listoch vlastníctva č. 
14943, 14885 a 14611 v katastrálnom území Ružomberok v hodnote 1 545 295,84 EUR. Finančná 
zložka zostatku v celkovej sume 25 630,86 EUR v sebe zahŕňa zostatok na bankovom účte aj hotovosť 
v pokladni vo výške 4 775,00 EUR. Z tejto sumy budú prednostne uhradené zákonné záväzky voči 
štátu, konkrétne daň z príjmu vo výške 5 550,02 EUR a predpokladaný súdny poplatok vo výške 
50,00 EUR, ako aj nevyhnutné náklady na bankové poplatky a transakčnú daň. 
Prijatím tohto uznesenia Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku potvrdzuje súhlas s navrhovaným 
spôsobom prevodu majetku a čistého finančného zostatku. Schválenie návrhu je nevyhnutným 
predpokladom pre vykonanie zápisu zmien v katastri nehnuteľností a pre úspešné ukončenie 
celého procesu likvidácie a následný výmaz spoločnosti z obchodného registra. Vzhľadom na to, že 
všetky záväzky voči tretím stranám boli vyrovnané, odporúča sa predložený návrh schváliť. 
 
JUDr. Ľubomír Kubáň otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 84/2026. 
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Hlasovanie I.: 18 /za: J. Burgan, R. Dúbravec, M. Kerdík, S. Javorka, S. Klačko, V. Klimek, T. Klopta, M. 
Kútniková, M. Lazár, V. Macko, M. Medvecká, V. Ružička, M. Šlávka, J. Šrámek, P. Štupák, L. Valent, R. 
Zach, M. Zuberec/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Hromada, K. Javorka, R. Kolár, M. Kubačka, 
J. Kuráň, M. Papčo, Š. Puška 
Hlasovanie II.: 18 /za: J. Burgan, R. Dúbravec, M. Kerdík, S. Javorka, S. Klačko, V. Klimek, T. Klopta, M. 
Kútniková, M. Lazár, V. Macko, M. Medvecká, V. Ružička, M. Šlávka, J. Šrámek, P. Štupák, L. Valent, R. 
Zach, M. Zuberec/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Hromada, K. Javorka, R. Kolár, M. Kubačka, 
J. Kuráň, M. Papčo, Š. Puška 
 
 

K bodu č. 6 
 

Konečná správa o priebehu likvidácie spoločnosti kultúrny dom Andreja Hlinku, a.s. 
Predkladateľ: JUDr. Ľubomír Kubáň – primátor mesta 
Spravodajca: JUDr. Ľubomír Kubáň – primátor mesta  
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícií nasledovný materiál: Konečná správa o 
priebehu likvidácie sumarizuje všetky právne a administratívne úkony, ktoré likvidátor JUDr. Michal 
Brož vykonal na základe Uznesenia Mestského zastupiteľstva v Ružomberku č. 173/2025 zo dňa 
24.09.2025. Proces sa začal dňa 1. novembra 2025 na základe rozhodnutia jediného akcionára o 
zrušení spoločnosti a jej vstupe do likvidácie. Likvidátor v zákonnej lehote oznámil vstup do likvidácie 
známym veriteľom a dňa 24. novembra 2025 zverejnil túto skutočnosť v Obchodnom vestníku, čím 
splnil základnú zákonnú povinnosť a poskytol verejnosti priestor na prihlásenie pohľadávok. 
V stanovenej lehote si svoju pohľadávku prihlásil jediný veriteľ, príspevková organizácia mesta, v 
celkovej výške 13 489,74 EUR, ktorá bola dňa 9. marca 2026 v plnom rozsahu uhradená. Iní veritelia 
si svoje nároky neuplatnili. Likvidátor následne vykonal súpis majetku, ktorý tvoria nehnuteľnosti v 
hodnote 1 545 295,84 EUR a finančná hotovosť, a vykonal potrebné úkony smerujúce k daňovému 
uzavretiu agendy spoločnosti k termínu 25.05.2026. Správa potvrdzuje, že proces likvidácie bol 
vykonaný transparentne a bez akýchkoľvek prekážok. 
Schválenie konečnej správy na rokovaní dňa 04.06.2026 je záverečným prejavom vôle jediného 
akcionára, ktorým sa potvrdzuje súhlas s postupom likvidátora pri mimosúdnom usporiadaní 
majetku. Tento krok je nevyhnutnou podmienkou pre to, aby likvidátor mohol podať návrh na výmaz 
spoločnosti z obchodného registra. Vzhľadom na riadny priebeh likvidačného procesu a úplné 
vyrovnanie všetkých známych záväzkov sa odporúča predloženú konečnú správu schváliť. 
 
JUDr. Ľubomír Kubáň otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 85/2026. 
Hlasovanie I.: 18 /za: J. Burgan, R. Dúbravec, M. Kerdík, S. Javorka, S. Klačko, V. Klimek, T. Klopta, M. 
Kútniková, M. Lazár, V. Macko, M. Medvecká, V. Ružička, M. Šlávka, J. Šrámek, P. Štupák, L. Valent, R. 
Zach, M. Zuberec/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Hromada, K. Javorka, R. Kolár, M. Kubačka, 
J. Kuráň, M. Papčo, Š. Puška 
Hlasovanie II.: 18 /za: J. Burgan, R. Dúbravec, M. Kerdík, S. Javorka, S. Klačko, V. Klimek, T. Klopta, M. 
Kútniková, M. Lazár, V. Macko, M. Medvecká, V. Ružička, M. Šlávka, J. Šrámek, P. Štupák, L. Valent, R. 
Zach, M. Zuberec/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Hromada, K. Javorka, R. Kolár, M. Kubačka, 
J. Kuráň, M. Papčo, Š. Puška 
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K bodu č. 7 
 

Schválenie koncesnej zmluvy na prevádzku nabíjacích staníc 
Predkladateľ: Ing. Ján Pavlík, PhD. – vedúci oddelenia projektov a grantov 
Spravodajca: Ing. Ján Pavlík, PhD. – vedúci oddelenia projektov a grantov 
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícií nasledovný materiál: Nosnou myšlienkou 
výzvy je umožniť obyvateľom miest v bytových domoch prechod z klasických dopravných 
prostriedkov so spaľovacími motormi na automobily s alternatívnymi pohonmi. Úlohou samosprávy 
je pomoc pri budovaní nabíjacej infraštruktúry, tak, aby kopírovala potreby občanov.  
V rámci  výzvy 03I04-26-V06 - Výzva na podporu budovania nabíjacej infraštruktúry pre elektrické 
vozidlá pre územnú samosprávu a nimi zriadené organizácie mesto podalo 15.04.2025 žiadosť o NFP.  
Dňa 22.05.2025 bolo mestu doručené Oznámenie o splnení podmienok poskytnutia prostriedkov 
mechanizmu.  Mestu boli pridelené peňažné prostriedky vo výške 184 000,- Eur.  
Na základe verejného obstarávania bola uzatvorená zmluva na výstavbu nabíjacej infraštruktúry so 
spoločnosťou Západoslovenská energetika a.s., ktorá sa zaviazala vybudovať dielo za  164 759,48 Eur 
s DPH. 
Na základe metodiky Ministerstva hospodárstva, ako vyhlasovateľa výzvy je potrebné uzatvoriť 
Koncesnú zmluvu na prevádzku nabíjacích staníc v súlade s podmienkami Výzvy. Koncesná zmluva  
bude tvoriť súčasť podkladov k vyhlásenie verejného obstarávania na Koncesionára. 
 
JUDr. Ľubomír Kubáň otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 86/2026. 
Hlasovanie: 18 /za: J. Burgan, R. Dúbravec, M. Kerdík, S. Javorka, S. Klačko, V. Klimek, T. Klopta, M. 
Kútniková, M. Lazár, V. Macko, M. Medvecká, V. Ružička, M. Šlávka, J. Šrámek, P. Štupák, L. Valent, R. 
Zach, M. Zuberec/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Hromada, K. Javorka, R. Kolár, M. Kubačka, 
J. Kuráň, M. Papčo, Š. Puška 
 
Ľ. Kubáň – chcem Vám poďakovať za účasť na rokovaní Mestskej rady a takisto za účasť na rokovaní 
Mestského zastupiteľstva. Chcem Vám popriať úspešný návrat domov a keď budete mať cestu cez 
víkend, tak sa zastavte na Ružomberskom jarmoku, zajtra je otvorenie jarmoku. Mesto Ružomberok 
v spolupráci s Kultúrnym domom Andreja Hlinku Vám pripravilo veľmi pekné podujatie, takže ak 
počasie dovolí, príďte si užiť Ružomberský jarmok s priateľmi a deťmi.  
 
Celý zvukový, ako aj obrazový záznam z rokovania je dostupný aj na web stránke mesta 
Ružomberok: http://www.mtr.sk/videoarchiv (v sekcii Mestské zastupiteľstvo s dátumom 
04.06.2026). 
 
 
Zápisnicu vyhotovil:  
Bc. Petra Tomašková 
 
  
Prednosta MsÚ:   Overovatelia:    Primátor: 
Mário Klučka    Mgr. Stanislav Javorka  JUDr. Ľubomír Kubáň 
     JUDr. Tomáš Klopta  


